
Désignation des lots - Vente du 22 mars 2023

Mise 

à prix

1 Lot de 5 pots en grès + 1 cruche grès 5

2
Lot composé de cruches, cafetière émaillée et 

divers
5

3 2 cartons de contenant divers lots de brocante 5

4 Réfrigérateur NOVIDOM N+ lot de bouteilles 10



5 Porte condiments + porte disques des années 60 10

6 Machine à laver BEKO 7 kg 20

7 Armoire à balai et son contenu 5

8 Congélateur AYA 5



9 Outillages + lot de produits d’entretien 10

10 Commode sauteuse style Louis XV 20

11 2 aspirateurs 10

12 1 lit en métal + 3 chariots 10



13 Table de ping pong Donnay 15

14 1 selette 5

15 Table de nuit louis Philippe 5

16 1 chaise paillée + 2 petits cadres + divers bibelots 5



17 Bibliothèque et son contenu 30

18 Electrophone Schneider 5

19 Table de style Louis Philippe 10

20 Flipper Buttons 75



21 Lit en métal et le contenu de dessus 10

22 Ensemble de meubles de poupées 20

23 2 encadrements 5

24 Paire de chaussures pour claquette 5



25 Paire de jumelles + 2 parapluies 5

26 Porte manteau 75

27 Chaise capitonnée 5

28 Jeu de croquet de table 5



29 Tire botte 5

30 Paire de lanternes 20

31 Suspension des années 70 5

32
Echelle double en aluminium + escabeau + 

outillage divers + 2 rouleaux de grillage
10



33 1 escabeau 5

34 2 cartons de peluches diverses 5

35 Lot de sacs de voyage 5

36 Table en chêne basculante 5



37
Lot de bibelots divers : vases, verres, pots 

couverts
5

38 Chaise d’enfant 5

39 Petit tabouret 5

40 Fauteuil Everstyle 10



41 Lot de cuivres et balance 10

42 Lot de chapeaux 5

43 Lot de cuivre 5

44 2 carafes 5



45 2 syphons 5

46 Pot couvert en étain 5

47 Cheval en composition 5

48 Sculpture en bois 10



49 Lot de bibelots divers 5

50 3 caisses de poupées folkloriques 10

51 Service à dessert + service à café style chinois 10

52 7 verres à absinthe XIX 50



53 Porte photophores 5

54 Série de 11 verres à absinthe de modèle différent 20

55 Lot de vaisselle diverse + verres 10

56 11 coupes à champagne en verre 10



57 Soupière en porcelaine blanche 5

58 Lampe à pétrole électrifiée 5

59 Lot de bibelots divers 5

60 2 seaux à champagne 5



61 Garniture de toilette 5

62 Lot de bibelots divers dont poupées russes 5

63 Paire de chevets de style Louis XV 15

64 Lit capitonné + literie 5



65 Valet de nuit Reguiti 20

66 Paire de fauteuils voltaire 30

67 Fauteuil voltaire 15

68 Fauteuil voltaire 15



69 Pièce décor nacre + glace 5

70 Armoire lorraine 100

71 Commode Louis XVI 100

72 Travailleuse 20



73 Bureau bonheur du jour 150

74 Glace 5

75 Aquatinte Chabridon 15

76 Bureau en acajou 300



77 Piano cadre métallique L.BURGASSER 50

78 Tabouret de piano 40

79
Caisse de napperons, nappe, linge divers et 

broderie
10

80 Caisse de nappes, napperons et broderie 10



81 Contenu armoire : draps et nappes 10

82 Armoire Louis XIV 80

83 Porte manteau 10

84 Mini chaine hi-fi MT LOGIC 5



85 Tablez de toilette et pèse personne 5

86 Peluche hérisson Mecki Steiff 20

87 Bureau Louis Philippe en noyer 100

88 Fauteuil de style Directoire 40



89 Chevet en chêne 10

90 Aquarelle Kossura 5

91 3 poupées de chiffon 5

92 Service à café et à thé en porcelaine 20



93
Service de verres en cristal de bohême (manque 

1 verre)
50

94 Coiffeuse 100

95 Mini chaine hi-fi 15

96 Secrétaire Louis Philippe 80



97 Lit + literie 5

98 Machine à coudre Singer 20

99 Lot de double rideaux 5

100 Lot de bibelots divers 5



101
Table de cuisine piétement métal + 6 chaises 

assorties
100

102 Desserte à roulettes 10

103 TV Waltham 10

104 Micro onde + grille pain + blender + cafetière 20



105
Contenu des éléments  de cuisine : vaisselle – 

ustensiles de cuisine – batterie de cuisine ….
10

106 Service de table en porcelaine liseré bleu 20

107 Restant de service en porcelaine 10

108 Service de table Lunéville 50



109 Toile imprimée « paon » 5

110 Meuble 2 corps en chêne 150

111 Maie 19
ième 30

112 Sellette 15



113 Lot de livres 15

114 Lot de livres Bilal 50

115 Lot de disques 20

116 Lot de livres d’enfants 5



117 Cache pot décor Strasbourg 20

118 Cache pot Lunéville modèle Réverbert 30

119 Cache pot Lunéville 15

120 Cache pot Lunéville 10



121 Bidet 10

122 Plat décor Art Nouveau en terre 20

123 Paire d’estampes indiennes 20

124 Encrier et tampon buvard 25



125 Commode de style Louis XVI marbre gris St Anne 250

126 Lot de livres 5

127 Bureau à caisson 300

128 Paire de fauteuils de Style Louis XVI 120



129 Table en chêne style Louis XIII + platine 40

130 HSP « la leçon de chant » 80

131 HSP « bergère » signée F.BATTES 80

132
Portrait de militaire HST contrecolée sur chassis 

bois
80



133 HSP « fleurs » 60

134 HST 19
ième

 « portrait » 50

135 Paire de peintures indiennes 150

136 Tapisserie birmane 40



137 Paire de vases émaillés bleus manufacture Legras 50

138 Vase Médicis en cristal 15

139 Vase en cristal de Bayel 15

140 Carafe à whisky bleue 10



141 Vase Baccarat 10

142 Plateau en laiton 10

143 2 carafes émaillées 15

144 1 carafe en verre émaillé + verseuse 5



145 Cruche en cristal taillé 10

146 Paire de serres livres en agate 5

147 Affiche « journal du 15 mai » 25

148 Lot composé de plateau, bougeoirs, coquetier …. 5



149 Lot composé de soupière, vases, pichets … 5

150 Service à fruits 10

151 Lot de verres en cristal de Bayel 30

152
Lot de cocottes en fonte + service à fondue 

chocolat
10



153 Paire de groupe en porcelaine 30

154 Groupe en porcelaine « cavalier » 20

155 2 groupes en porcelaine 10

156 Vasse en pierre de lard 15



157 Vase en pierre de lard 15

158 3 sujets en os 15

159 Sujet oiseau serpentine 30

160 Pot couvert piètement métal doré 30



161 3 boites russes 20

162 2 sujets en pierre 20

163 4 œufs décorés à la main 15

164 4 boites russes 10



165 3 sujets en porcelaine 5

166
Lot composé de 2 boites, 1 tabatière chinoise et 

divers
5

167 Carnet de bal et missel 10

168 Service à liqueur en St Louis 15



169 Ensemble d’objets de vitrine divers 10

170 Service à liqueur 10

171 3 serres livres et presse papier 10

172 2 vases en émail translucide 20



173 3 stylos : Waterman et Parker 20

174 Lot de flacons et vases 15

175 3 sujets en émaux indiens 10

176 Petite vitrine + sujets miniatures 20



177 Vase et soucoupe Wedgewood 10

178 Vase Bohême 10

179 Flacon à parfum Gozo 15

180 Miniature sur ivoire « élégante » 30



181 1 carafon et 2 vases 5

182 2 groupes en porcelaine 5

183 1 pot en bronze + pot 5

184
Vide poche en opaline émaillée + coquillage + 

cendrier Sévres
15



185 Coupelle + assiette en Limoges Bernardaud 10

186
Ménagère en métal argenté réassortie + pelle à 

tarte
25

187 12 cuillères à moka en métal argenté 10

188
Couvert à salade en argent fourré poinçon 

minerve
10



189 Service à café en porcelaine blanche 15

190 Coupe en porcelaine autrichienne 15

191 Gobe mouche 10

192 Plat à cake en Gien + pelle + service à fromage 10



193 Lot de 4 montres 5

194 Plat à asperge en barbotine + tasse 10

195 Lot divers 10

196 Paire de mouchettes 15



197 3 bougeoirs + lampe en laiton 10

198 Lampe à huile + cloche + cendrier en bronze 10

199 Lot de cuivre divers 10

200 Cadre en bronze + plaque d’imprimerie 5



201 Lot de bijoux fantaisie et ragent 30

202 Lot de bijoux dont ambre 30

203 Siège canné 30

204 Lampe piètement bronze 10



205 Tabouret oriental 30

206 Petit poele en fonte 15

207
Nécessaire de bébé incomplet (manque la 

cuvette)
10

208 Horloge Comtoise E.SALZARD à Vaucouleurs 80



209 Petit panier en osier garni 10

210 Travailleuse 15

211 Lit de poupée 40

212
Poupée tête porcelaine yeux sulfures bouche 

ouverte
200



213 6 chaises Louis XIII 100

214 Table en chêne avec 2 allonges 20

215 Braséro de table 15

216 Faitout en cuivre rouge 15



217 Lanterne de fiacre 10

218 Ensemble de 4 grès 10

219 Porte parapluie 20

220 Paire de chenets + écran de feu 10



221 Chaufferette en bronze 10

222 Cartel 1900 200

223 Pendule cage 100

224 Réveil de voyage à sonnerie 20



225 Ensemble carton pate 15

226 2 plats décoratifs 15

227 Centre de table 20

228 Lot de bibelots divers 5



229 Ensemble de dinette dépareillée 10

230
Lot bibelots divers dont petite armoire de 

poupée
5

231 Chat mécanique dans panier d osier 5

232 Lot de petits paniers 5



233 2 cadres 10

234 Téléphone 1924 20

235 HSC signée AROGER « paysage de lac » 20

236 HSC signée AROGER  « paysage de montagne » 20



237 HSC signée AROGER  « paysage de montagne » 20

238 HSC signée AROGER « mer » 20

239 Lot d’appareils photos 50

240 Etagère 20



241
Elégante table à ouvrage époque Napoléon III en 

marqueterie
200

242 3 chaises cannées 10

243 Table basse de salon des années 70 100

244 Jeu d’échecs 5



245 Vitrine en fruitier 100

246 Travailleuse ouvrant à 2 tiroirs en ceinture 60

247 Chevet Empire 20

248 Ecritoire en palissandre 20



249 Lot de minéraux et coquillages 5

250 Lot de bibelots divers dont images pieuses 5

251 Canapé Louis Philippe 3 places 50

252 Lot de coussins 5



253 Série de 4 tapis Kilim 20

254 Canapé 3 places en cuir (usures) 10

255 Instrument de musique africain 5

256 Lot de couverts en MA 15



257 Livre de prières Birman dans son écrin 30

258 Maquette de bateau « Bounty » 10

259 2 maquettes 10

260 Lot de pochettes et étoles 10



261 Porte revues en rotin 15

262 Bureau dos d’âne en noyer 50

263 Petite commode Louis XVI 80

264 Lot de foulards 15



265 HST P.DEMERY 90 « Aubigny » 35,5 x 27,5 150

266 Portrait signé Marc Rebierre 200

267 Canaux à Venise 20

268 Panneau décoratif bois doré 40



269 HST « bouquet de fleurs «  D.CANUT 100

270 Paire de portraits HST du XIX 80

271 Aquarelle « bord de rivière » 30

272 Pièce encadrée Russe 40



273 Pièce en cadrée « fleurs » 20

274 Aquarelle encadrée « vue de paris » 30

275 « palais de justice à Dijon » 20

276 Paire d’aquarelles signées « décor champêtre » 80



277 Aquarelle « pont de Iena à paris » 30

278 2 aquarelles « villages » 40

279 Encadrement Russe « fruits » 10

280 Pièce encadrée style sanguine David Kohn 150



281 HST contrecollée sur carton « bouquet de fleurs » 80

282 Lot de bibelot divers 10

283 Série de gobelets à whisky en cristal 5

284 Chauffe plat + plat marocain 5



285
2 grappes de raisin en pierre dure + 2 arbustes en 

pierre dure
20

286 Lot de métal argenté 15

287 Lot de fruits en céramique 15

288 Confiturier en porcelaine Raynaud 20



289 Surtout de table « angelots » 80

290 Vase de mariée + vase en opaline 5

291 Ensemble de la maison Biot 20

292 Lave raisins Baccarat + seau à glace 15



293 2 assiettes + tirelire en barbotine 15

294 Sage priant en bois 10

295 Cheval sous globe 5

296 Série de mesures en étain 15



297 2 plats en marqueterie de pierre dure 15

298 Vase en bronze 10

299 Panneau de bois accidenté 5

300 Valise garnie 10



301 Sacs de voyage + valise 15

302 Lot de vaisselle diverse 5

303 Série de 3 tables gigognes 10

304 Mini chaine Tokay 10



305 Meuble de TV en chêne 20

306 Table basse 10

307 Vaisselier XIX 50

308 Service de fumeur 10



309 Peinture Amérindienne « navajo » 20

310 HST « paysage «  signée 50 x55 50

311 Tapis chinois 272 x 182 40

312 Lot de 2 crèches 10



313 Lot de nappes et serviettes 15

314 Lot de nappes et serviettes 15

315 Lot de nappes et serviettes 10

316 8 verres à bière publicitaires 5



317 Cocotte minute 5

318 Aquarelle signée « Bertrand » 15

319 Aquarelle signée J.C GENT 10

320 Paire d’aquarelles St Petersburg 15



321 Lot de livres anciens 15

322 Lot de livres divers 10

323 Lot de 6 gobelets à whisky 5

324 Miroir en corde 10



325 2 encadrements : Rome et Le Mans 10

326 Chaise lorraine 10

327 Tapis Caucase 215 x 140 50

328 Etagère des années 70 30



329 Lot de jeux de société 15

330 2 petits tabourets 5

331
Reste contenu chambre : canapé cuir +2 lits + 

livres
5

332 Bibus + 1 chaise 15



333 Armoire 20

334 Bibus des années 60 10

335 Contenu du grenier 15

336 Tableau naïf Iranien 15



337 1 Rosaire 5

338
4 HSP E.CHENIEUX « jardin anglais de 

Fontainebleau »
50

339 Table de jardin en plastique 10

340 Barbecue Weber 300



341 Petite vasque en fonte 10

342 Porte parapluie en fonte 15


